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Radna
Rady Miasta i Gminy Kórnik

W odpowiedzi na Pani interpelację dotyczącej utworzenia „Strefy Wolnego Artysty” 
informuję, że oferta wydarzeń kulturalnych w okresie letnim dla mieszkańców gminy Kórnik 
jest bardzo bogata i różnorodna.

Współtworzą ją Wydział Promocji UMiG Kórnik, OAZA, KOK, Dom Integracji 
Międzypokoleniowej, Biblioteka Publiczna.

W ramach organizowanych wydarzeń zapraszani są artyści zawodowi, jak i amatorzy. Imprezy 
są tak skoordynowane, by ich terminy nie pokrywały się. Na OAZA Błonie w czwartki odbywają 
się wieczorne potańcówki, w piątki na polanie KOK - Letnie Kino Plenerowe, soboty OAZA 
Błonie - Muzyka na plaży, niedziele - polana KOK - Muzyka z Kórnika. Pozostałe placówki 
organizują imprezy w swoich siedzibach we wcześniej ustalonych terminach.

Jeżeli mieszkańcy Kórnika pragną podzielić się swoja pasją i umiejętnościami, to możliwe jest 
ich zaprezentowanie w ramach organizowanych imprez.

Jednak, konieczna byłaby ich weryfikacja , tak, jak odbywa się to w przypadku wszelkich 
występów w przestrzeni publicznej. Należałoby przeprowadzić wcześniejsze przesłuchania 
(zapoznanie się z materiałami audio-wideo) przed komisją składającą się z osób 
kompetentnych.

Drugim zagadnieniem jest kwestia zapewnienia sprzętu i nadzoru technicznego oraz 
organizacyjnego. Konieczne byłoby zatrudnienie kompetentnej obsługi. Kto pokryłby ich 
koszty?

Trzecim zagadnieniem jest kwestia miejsca. Sugerowana muszla koncertowa na Placu 
Browarowym nie sprawdziła się jako miejsce koncertowe. Nie ma zaplecza, brakuje garderób, 
siedzisk. Dostęp do prądu wymaga nadzoru elektryka (dostęp do skrzynki prądowej). Poza 
tym, hałas rynny deskorolkarzy, zakłóca odbiór.

Stąd postuluję, po pierwsze, poszerzenie oferty dla chcących się zaprezentować.amatorów 
gminy Kórnik w ramach istniejących imprez, w sprawdzonych przestrzeniach OAZA Błonie i 
KOK - polana Prowent. Po drugie przeprowadzenie weryfikacji ich oferty.
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